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Question #1
Do you think there should be more severe consequences for people who falsely claim Indigenous 
identity to access benefits? 
Answers Responses
Yes 85%
Unsure 9%
No 6%

Question #2
Do you think the GST holiday is an effective way to address cost-of-living concerns?
Answers Responses
Not effective at all 63%
Somewhat effective 25%
Unsure 11%
Yes, very effective 1%

Question #3
Do you think band councils should have the authority to evict people from their community for 
violence or drug offences?
Answers Responses
Yes 68%
No 14%
Unsure 18%


